



Protokoll der Fachschaftsvollversammlung Geschichte

DATUM: 22.6.16, 18:00-19:35

PROTOKOLLANT: Georg

„Disiecta universitatis membra.“

Tagesordnung

- TOP 1: Änderungsantrag StuRa
- TOP 2: Berufe für Historiker
- TOP 3: Sommerfest
- TOP 4: Fachrat
- TOP 5: Examensfeier
- TOP 6: Histofete
- TOP 7: Sonstiges

ANWESENHEIT: Kevin, Felix, Till, Catharina, Selina, Albert, Marianne, Sara, Cedric, Georg, Lukas.

Zur Beschlussfähigkeit ist gemäß § 2 Abs. 7 der Satzung der Studienfachschaft Geschichte die Anwesenheit von mindestens fünf stimmberechtigten Mitgliedern erforderlich. Die Beschlussfähigkeit ist also hiermit gegeben.

TOP 1: Änderungsantrag StuRa

Für den Text s. das Protokoll der letzten Sitzung.

- › Die Formulierung „örtlich“ soll durch „fachintern“ ersetzt werden.
- › Abstimmung: Einbringung eines Änderungsantrags

JA 6 NEIN 0 ENTH 4

TOP 2: Berufe für Historiker

- › Der Leitfaden ist fertig und wird ortsüblich zugänglich gemacht.
- › Es gibt keinen definitiven Beschluss über die Gesamtausgaben. Das wird hier nachgeholt.
- › Abstimmung: Kostenerstattung von 350€

JA 8 NEIN 0 ENTH 1

- › Abstimmung: Nächste Ausrichtung im nächsten Semester/Jahr

SEM 2 JAHR 4 ENTH 3

› Damit findet die nächste Veranstaltung voraussichtlich im nächsten Sommersemester statt.

TOP 3: Sommerfest

Termin ist der 13.7. Zum aktuellen Planungsstand vgl. die letzten Protokolle.

- › Die Problematik der Hygienebelehrung hat sich in Wohlgefallen aufgelöst.
- › Es wird in den nächsten Tagen noch ein Aushang für das Seminar erstellt werden.

TOP 4: Fachrat

› Das Seminar hat Vorschläge zur Ausgestaltung des M. Ed. (neues LA) erstellt. Diese werden am kommenden Mittwochmorgen in einer informellen Fachratssitzung besprochen. Wir haben dann am Abend Gelegenheit, darüber zu sprechen, bevor sie durch ein elektronisches Umlaufverfahren beschlossen werden.

TOP 5: Examensfeier

Termin ist der 24.6. Alle sind zur Mithilfe bei Auf-/Abbau und Durchführung aufgefordert.

- › Der Hausmeister ist über alle Termine informiert.
- › Der Flügel wurde von zwei unabhängigen Standpunkten als ausreichend gestimmt klassifiziert.
- › Aufbau ist am Freitag ab 13:00.

TOP 6: Histofete

- › Die zur Planung der Histofete beauftragte Gruppe hat ein Konzept zur Vorbereitung künftiger Histofeten erarbeitet.
- › Es soll eine AG eingerichtet werden, die aus sechs Personen besteht, sich in verschiedene Ressorts gliedert und die Organisation unter sich aufteilt.
- › Diese soll in ihrem Verhandlungsgebaren weitestgehend selbstherrlich agieren. In sämtlichen finanziellen und Grundsatzfragen (z.B. Location) bleibt die Hoheit der Fachschaftsvollversammlung unangetastet.
- › Der Termin der Histofete (incl. Location) soll möglichst früh ausbaldowert werden.

- › Infrage kämen für eigenen Verkauf DAI, Dezernat (Alte Feuerwache), Vereinsheime oder Räume des Studentenwerks; ohne eigenen Verkauf Ziegler's, halle_02, Frauenbad oder die Villa Nachttanz.
- › Die Sponsorsuche für den Flyer soll intensiviert werden. Darüber hinaus könnten bei eigenem Verkauf Getränkeponsoren angeworben werden.
- › Abstimmung: Zustimmung zum Konzept und Einrichtung der AG

JA 8 NEIN 1 ENTH 2

TOP 7: Sonstiges

Kein Redebedarf.

Datum Heidelberg die Iohannis baptiste nativitatis anno Domini duomillesimo decimo sexto et nostrae universitatis studentium historiae anno tertio.